

PRANEŠIMAS SIUNČIAMAS CVP IS PRIEMONĖMIS

Kam:	Visiems suinteresuotiems dalyviams
Antraštė:	Pranešimas apie pirkimo CVP IS Nr. 9481646 sąlygų tikslinimą

VšĮ Respublikinė Vilniaus universitetinė ligoninė (toliau – perkančioji organizacija, PO) Centrinės viešųjų pirkimų informacinės sistemos (toliau – CVP IS) priemonėmis, skelbiamos apklausos būdu, vykdo viešąjį pirkimą „Elektros kabelio keitimas (Elektros skydinė Nr. 7) Nr. 11583“ (pirkimo Nr. 9481646) (toliau - Pirkimas).

Vykdam šį Pirkimą PO 2026-09-08 dieną gavo tiekėjų pranešimus CVP IS priemonėmis (CVPIS pranešimų ID 788438, 788771, 788962), kuriuos perkančioji organizacija nagrinėjo kaip pretenziją, nes tiekėjų pranešimuose buvo prašoma tikslinti pirkimo techninę specifikaciją (toliau – techninė specifikacija, TS).

Pretenzijos pateiktos nepraleidus Viešųjų pirkimų įstatymo (toliau–VPĮ) 102 straipsnio 1 dalyje nustatyto pretenzijos pateikimo termino, todėl, sustabdžius pirkimo procedūrą, išnagrinėtos VPĮ nustatyta tvarka .

Vadovaujantis VPĮ 17 straipsnio 1 dalimi, PO užtikrina, kad vykdant pirkimą būtų laikomasi lygiateisiškumo, nediskriminavimo, abipusio pripažinimo, proporcingumo, skaidrumo principų.

Išnagrinėjus tiekėjo pranešimuose pateiktą informaciją PO priėmė sprendimą pretenziją tenkinti ir teikia atsakymą:

Pranešimų ID 788438, 788771, 788962, 789064 (ištraukos) :

I. KLAUSIMAS

Apžiūrėjus objektą iškilo klausimų:

- Pateiktoje specifikacijoje yra nurodytas kabelio montavimas esamomis kopėtėlėmis, tačiau nuvažiavus apžiūrėti objektą, buvo pastebėta, jog galimybės montuoti kabelį ant esamų kopėtelių nėra. Prašome patikslinti kiek metrų kopėtelių reikės ir kokio tipo jos bus (išmatavimai, gamintojas, cinkuotos/necinkuotos)?
- Techninės specifikacijos 3 p. nurodyti Reikalavimai darbų atlikimui:
3.1. Elektros kabelis montuojamas kolektoriumi, per koridorių, švarių rūbų koridoriumi ant esamų kabelinių kopėtelių iki Elektros skydinės Nr.7. Organizuotos apžiūros metu, nustatyta, kad faktiškai elektros kabelių montavimo esamomis konstrukcijomis atlikti nėra galimybių (neužtenka vietos). Jeigu kabelio montavimui reikalinga naujų konstrukcijų (kabelinių kopėčių) montavimas, prašau šiuos darbus ir darbų apimtį numatyti pirkime, kadangi tai iš esmės keičia rangos apimtį ir kainą.
- Objekto apžiūros metu buvo paminėta, kad kabelį reikės montuoti ant naujų kopėtelių. Prašome patikslinti, ar kabelis visoje trasoje bus montuojamas ant esamų ar naujų konstrukcijų? Jeigu bus montuojamos naujos konstrukcijos prašome nurodyti jų specifikacijas.

ATSAKYMAS

Patiksliname TS 3.1 punktą ir išdėstome jį naujai: Elektros kabelis montuojamas kolektoriumi, per koridorių, švarių rūbų koridoriumi ant **naujai sumontuotų kopėtelių (cinkuotos, 60x300 mm)** iki Elektros skydinės Nr.7.

II. KLAUSIMAS

- Reikėtų pakoreguoti galinių movų skaičių, kadangi klosis 2x120m (iš viso 240m.) kabelis, tai reikia tik 4 movų, vietoj esamų 17 vnt.
- „, Ar tikrai reikės įrengti 17 vnt. galinių movų. Kur jos bus montuojamos?“

ATSAKYMAS

Padaryta techninė klaida **turi būti 4 vnt. galinių movų komplektų**, todėl PO priėmė sprendimą tikslinti TS ir išdėsto pirkimo TS 6 punktą sekančiai:

6. Specialieji perkančiosios organizacijos reikalavimai, Rangovo siūlomos kainos*:

Eil. Nr.	Darbu pavadinimas ir reikalavimai	Mato vnt.	Kiekis	Kaina, EUR be PVM už mato vnt.	Suma, Eur be PVM
1.	Kabelis AXMK 4x240	m	240		
2.	Galinės movos komplektas	vnt.	4		
3.	Cinkuotos kopėtėlės 60x300*	m	90		
4.	Papildomos medžiagos	komplektas	1		
5.	Montavimo darbai	komplektas	1		
Kaina, EUR be PVM:					
PVM (21 %) suma, EUR:					
Kaina, EUR su PVM:					
Suteikiama garantija, ≥5 metai:					

* Pridedame patikslintą Pirkimo sąlygų Priedą Nr. 1 „Techninė specifikacija ir pasiūlymo kaina“.

III. KLAUSIMAS

- Kokias papildomas medžiagas reikia vertintis? Galėtumėte patikslinti?

ATSAKYMAS

Tiekėjas turės parengti ir suderinti su Užsakovu darbų technologinę seką, ir darbų atlikimui naudojamas medžiagas ir įrangą, todėl „Papildomas medžiagas“ reikalingas visiems numatomiems darbams atlikti Tiekėjas įsivertina pats.

IV. KLAUSIMAS

- Ar Perkančioji organizacija užtikrins nepertraukiamą elektros tiekimą kabelių perjungimo metu?

ATSAKYMAS

Kabelio perjungimo darbus reikės atlikti nakties metų suderinus su ligoninės atstovais.

V. KLAUSIMAS

- Ar darbus bus galima vykdyti darbo dienomis ir darbo valandomis?

ATSAKYMAS

Taip, galima organizuoti darbus netrikdant ligoninės darbo - triukšmingus ar dulkėtus darbus planuoti vakarais arba savaitgaliais.

Atsižvelgiant į tai, kas išdėstyta perkančioji organizacija informuoja, kad:

1. Teikiamas patikslintas Pirkimo sąlygų Priedas Nr. 1 „Techninė specifikacija ir pasiūlymo kaina“ (pridedama „11583 PATIKSLINTA Priedas Nr. 1 TS ir pasiūlymo kaina (2026-09-09)“).
2. Nustatomas naujas pasiūlymų pateikimo terminas: **iki 2026-09-16 dienos 10 val.**

Perkančioji organizacija, vykdydama mažos vertės skelbiamą pirkimą keisdama pirkimo dokumentus vadovaujasi Mažos vertės pirkimų tvarkos aprašo (toliau - Aprašas) 21.3.8 p., kuriame nustatyta, kad jei pateikti paaiškinimai ar patikslinimai iš esmės keičia pirkimo dokumentuose nustatytus pirkimo objektui

keliamus reikalavimus, reikalavimus tiekėjui ar pasiūlymų rengimo reikalavimus, pasiūlymų pateikimo terminas skaičiuojamas iš naujo nuo paaiškinimų ar patikslinimų paskelbimo CVP IS priemonėmis dienos.

Informacija apie atliktus pakeitimus siunčiama pretenziją pateikusiems tiekėjams ir visiems prie pirkimo prisijungusiems tiekėjams ir paskelbiama prie pirkimo dokumentų.

Pagarbiai

Viešojo pirkimo organizatorius

Robertas Urmanavičius